T.C.
AKKIŞLA KAYMAKAMLIĞI
İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ

‘ÖĞRETMENİM BİZDE’ PROJESİ UYGULAMA KILAVUZU

Proje Adı: Öğretmenim Bizde

Projeden Sorumlu Birim: Temel Eğitim Şube Müdürlüğü

Projenin Hedef Kitlesi: Müdürlüğümüze bağlı tüm okulöncesi, ilkokul, ortaokul ve ortaöğretim kurumlarındaki öğrenciler ve velileri

Projenin Çalışma Takvimi: 18 Aralık 2023 – 24 Mayıs 2024

Projenin Amaçları

· Okulöncesi, ilkokul, ortaokul ve ortaöğretim düzeyindeki öğrenciler evlerinde ziyaret edilerek aileleri ile işbirliğini güçlendirerek okul-aile-öğrenci arasında eğitime karşı ortak bakış açısı geliştirmek.
· Öğrenciler evlerinde ziyaret edilerek öğrenci başarısının önündeki engellerin yerinde tespit edilerek gerekli tedbirlerin alınmasını sağlamak.

Projenin Hedefleri

· Okulöncesi, ilkokul, ortaokul ve ortaöğretim düzeyindeki öğrencilerin aileleri ile işbirliğini güçlendirerek eğitime karşı bütüncül bir bakış açısı geliştirmek.
· Velilerin okula bakış açısını olumlu yönde geliştirmek.
· Öğrencilerin okula olan ilgilerini arttırarak, devamsızlıklarını azaltmak,
· Eğitim öğretimde veli desteğini sağlayarak öğrencilerin akademik başarısının artmasını sağlamak.

Projenin İşleyişi

· Proje faaliyetlerine yönelik okul, öğretmenler, öğrenciler ve veliler gönüllü olanlardan tercih edilmelidir.
· Okul Yönetimi; öğretmenleri, öğrenci ve velileri, proje konusunda bilgilendirecektir. Ziyarete gönüllü olan veliler belirlendikten sonra ziyaret planları yapılacak ve velilere duyurulacaktır.
· Sınıf Rehber Öğretmeninden beklenen, sınıfındaki projenin uygulanmasında gönüllü öğrencilerin ailesini okul idaresinden bir, sınıfında derse giren en az bir branş öğretmeni, varsa okul rehber öğretmeni ile ziyaret etmesidir. Bu amaçla ev ziyaretlerinde çocuğun gelişimi izlenecektir. Ayrıca sınıf öğretmeni çalışan aileleri çalıştıkları mekânlarda da ziyaret edebilecektir.
· Sınıf Rehber Öğretmeni tarafından ziyaret öncesi öğrenci bilgileri hazırlanacak ve ziyarette öğrenci gözlemlenerek notlar alınacaktır.
· Okul Yönetimi ve Sınıf Rehber Öğretmeni tarafından ev ziyareti yapılırken eğitim dışı bir gündem konuşulmaması, ziyaret süresinin 45-60 dakika arası olması, hediye kabul edilmemesi, eğitime dair Bakanlığımızın çalışmalarından söz edilmesi, öğrencinin ev halinin eğitime katkı / engel durumlarının gözlemlenmesi, farklı kamu kurumları tarafından çözülebilecek konular varsa yönlendirme yapılması gerekmektedir.
· Aile/veli ziyareti sonrasında ailenin Sosyo-Demografik özellikleri ile anne ve baba tutumları da incelenecektir. Ziyareti akabinde müdahalesinde fayda görülen hususlar geciktirilmeden Okul Yönetimi ve Okul Rehberlik Servisi /Rehberlik ve Psikolojik Danışma Hizmetleri Yürütme Komisyonu/ İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ile paylaşılacak ve gerekli tedbirler alınacaktır.
· Projede belirtilen takvim çerçevesinde; İletişim Becerileri, Davranış Problemleri, Ergenlik Dönemi Becerileri, Çatışma Çözme Becerileri, Anne Baba Tutumları, Verimli Ders Çalışma Yöntemleri, Sınav Sürecinde Ebeveyn Olmak, Geleceği planlamak, Mesleki Bilgilendirme Sistemi konularında aileler bilgilendirilecektir. Her bir konu, okul müdürünün görevlendireceği okul/sınıf/şube rehber öğretmenler tarafından ailelere sunu şeklinde aktarılacaktır. Ayrıca aileler Halk Eğitim Merkezleri tarafından yürütülmekte olan Aile Eğitimi Kurs programlarına da yönlendirilecektir.   
· 0 – 18 Yaş Aile Eğitim Programı çerçevesinde ilçemizde konu ile ilgili kurs gören öğretmen, yönetici, rehber öğretmenlerce, gerçekleştirilecek veli eğitimleri “Aile Eğitim Kursları,” Baba Destek Eğitimi Kursları önemli katkılar sağlayacaktır. Rehber öğretmenleri olan okullarda eğitim rehber öğretmenlerce yapılacak; rehber öğretmeni bulunmayan okullarda bu hizmet, imkânlar ölçüsünde eğitim alan rehber öğretmenlerin ve diğer öğretmenlerin görevlendirilmesi ile sağlanacaktır.
· Okul Müdürlükleri, her ayın son Cuma günü mesai bitimine kadar yapılan aile/veli ziyaret sayısını gösteren ve varsa öğrencilerimizin eğitim hayatını olumsuz etkileyen problemlerin neler olduğunu, nasıl çözüldüğünü raporlayan Ev Ziyaretleri notlarını dosyalayacaklar, istendiğinde İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ile paylaşılacaktır. 
· Ayrıca proje kapsamında; öğretmenlerimizin yaptıkları ziyaretler sırasında öğrenci ve velileri ile yaşadıkları anılarının bir kitapçık haline dönüştürülmesi planlanmıştır. Bu bağlamda, anılarını paylaşmak isteyen öğretmenlerimizin hikâyeleştirerek yazdıkları anılarını İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne göndermeleri istenecektir. 
Proje Çıktıları ve Başarı Ölçütleri
Bu projeyle; objektif olarak doğrulanabilir göstergeler olan okul disiplin olaylarındaki azalma, öğrenci devamsızlığındaki azalma,  verilen destek eğitim hizmetleri sayısındaki artış, velilerin okulu ziyaret sayılarındaki artış, öğrenci notlarındaki artış, başarılı olduğu ders sayısındaki artış, aldıkları “Teşekkür - Takdir” belgelerindeki artış ve son olarak ilçenin/ilin sınavlar ve üniversitelere giriş sınavı gibi ulusal sınav başarı sıralamalarındaki yükselişi hedeflenmiştir.
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                                                                                                                                 İlçe Milli Eğitim Müdürü                  
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